

Inicijativa Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti dijaspore

Hrvatski sabor treba proglasiti kult Josipa Broza Tita protuzakonitim

Sve europske države iz komunističkog antifašističkog bloka, uključujući i Rusiju kao kolijevku komunizma i komunističkog antifašizma su se odrekle kulta svojim komunističkim vodjama bez obzira na njihove antifašističke uloge i zasluge jer su te zasluge zasjenjene i prekrivene najstrašnijim zločinstvima na nedužnim ljudima, na materijalnim dobrima, na kulturnim dobrima, na sakralnim dobrima, čak i na prirodnim dobrima.

Samo Republika Hrvatska se nije odrekla kulta komunističkom antifašistu, ujedno najvećem zločincu svih vremena u Hrvatskoj - Josipu Brozu Titu.

U Republici Hrvatskoj se još uvijek ne samo slavi i veliča kult Josipu Brozu Titu, nego javno djeluju organizacije komunističkih antifašista, nasljednici najzločinačkije bande, koja je sprovodila masovna ubijanja nedužnih ljudi, pljačkala narodnu imovinu i vandalski uništavala sva dobra. imovinska, kulturna, sakralna i prirodna...

Nepobitna je istina za komunističkog vođu Josipa Broza Tita, da je on organizirao i vodio antifašistički rat ne smo na prostoru Hrvatske, nego na prostoru bivše Jugoslavije, koja se je kao nevaljala država raspala i nestala s europske scene 1991. godine.

Da je ta država, Titova tvorevina komunistička Jugoslavija valjala ne bi propala sama od sebe. Upravo u tome je najbolji dokaz da je Titova Jugoslavija bila povijesni promašaj preskupo

plaćen milijunima žrtava nedužnih ljudi i drugim cijenama negativne naravi.

Republika Hrvatska na pitanju velezločinca Josipa Broza Tita ne pošiva međunarodni kriterij, prema kojemu je Josip Broz Tito uvršten među 10 najvećih ratnih i mirnodobskih zločinaca 20. stoljeća u cijelome svijetu, a takvim zločincima se ne stavlja cvijeće na grobove niti im se pale svijeće i još manje ukazuje bilo kakav kult jer je to protivno međunarodnim ljudskim pravima i predstavlja krajnje loši uzor za živuća pokoljenja i djecu Hrvatskog naroda.

U hrvatskim školama djeca uče o Titu kao najvećem sinu našeg naroda pa se zapitajmo, kakovi će ljudi postati od te djece, koja se ugledaju u "najvećeg sina našeg naroda", a taj je bio najveći zločinac svih vremena iz redova našeg naroda. Odreći se ga ne možemo, ali možemo skinuti njegovo zločinačko ime s gradskih ulica, trgova i drugih toponima. Možemo staviti njegove spomenike u muzej zločinaca. Možemo o njemu reći pravu istinu s obadva predznaka.

Tito je bio patološki ubojica, pohlepan za vlašću i ubijao je neprijatelje i prijatelje ili ih je stavljao u izolaciju mirnodobskih logora i najstrašnijih mučilišta poput Golog Otoka.

Normalan čovjek, normalan narod, normalna država i normalno pravosuđe ne može i ne smije dozvoliti kult, slavu, spomeničko i drugo veličanje čovjeku, koji je ubijao pravedne ljude za pobjedu komunističke ideologije. Ubijao je zločinac Tito i sve druge protivnike i neprijatelje komunizma, ubijao je Tito, odnosno ubijano je po Titovoj ideologiji i naređenju pretežno bez sudskih procesa, a ako su i procesuirani presuda je glasila: smrt!

Komu može biti uzor takav monstruozi ubojica ljudi iz osobne patološke pobude i u ime zločinačke komunističke ideologije i to još sada kult, kad je cijeli svijet osudio fašizam i komunizam kao dva najveća zločinstva 20. stoljeća, što znači i čitave povijeti čovječanstva.

Republika Hrvatska ne pošiva niti Rezoluciju Europske Unije o Lustraciji komunističkih zločinaca pa i time nepoštivanjem zadržava Republika Hrvatska kult velezločincu Josipu Brozu Titu i njegovim komunističkim nasljednicima poput Josipa Boljkovca, Josipa Manolića, Stjepana Mesića...

Hrvatski sabor treba proglasiti kult Josipa Broza Tita protuzakonitim

Urednik Administrator

Petak, 07 Listopad 2011 19:43

U Republici Hrvatskoj živi povlašteno još uvijek oko 50.000 komunističkih, odnosno privilegiranih boračkih umirovljenika, među kojima je znatan broj ratnih i mirnodobskih zločinaca, s kojima bi se trebalo naozbiljnije pozabaviti Hrvatsko pravosuđe.

Ne samo to, nego u Republici Hrvatskoj djeluje legalno i plaćeno Komunistička antifašistička organizacija s centralnim komitetom na zagrebačkom Pantovčaku. Ta komunistička organizacija djeluje kao Savez antifašističkih boraca i antifašista Republike Hrvatske, a nasljednik je najzločinačkije Komunističke partije Jugoslavije i skriva svoja počinjena zločinstva maskom antifašizma.

Nitko ne poriče Josipu Brozu Titu niti njegovoj komunističkoj partiji antifašizam, ali taj Tito i njegova komunistička partija su ubijali nedužne ljude i ostavljali djecu, koja plaču nad ubijenim roditeljem. Kult takovom zločincu Titu i komunističkoj partiji bez obzira na modifikaciju njenog imana u SDP ili u Savez antifašističkih boraca i antifašista treba Republika Hrvatska Zakonom zabraniti.

Upravo ovih dana Hrvatski helsinški odbor (HHO) predložio je preimenovanje Trga maršala Tita u Sveučilišni trg, čime se stavlja u opći antikomunistički i antifašistički kurs. Savez antifašističkih boraca i antifašista Republike Hrvatske brani zločinca Tita.

Komunistički antifašisti u Savezu antifašističkih boraca i antifašista Republike Hrvatske smatraju da je time HHO dao potporu poraženim ustaškim snagama, koje nakon 65 godina od završetka Drugog svjetskog rata nastoje mijenjati rezultate tog rata.

Ako je borba i djelovanje protiv zločinca Tita i komunističke partije ustaštvo, ja pisatelj ove peticije protiv kulta Titu i zločinačkoj partiji, kakova još danas postoji samo u Sjevernoj Koreji, proglašavam sebe ustašom.

Takovu komunističku demagogiju proglašavajući ustaškim svako nastojanje, da se iskorijeni kult zločincu Titu, zločinačkoj komunističkoj partiji, zločinačkoj udbi i tzv JNA poznaju već vrapci na granama jer je i njima dosta poraženoga zločinačkog fašizma i zločinačkog komunizma.

Hrvatski sabor treba proglasiti kult Josipa Broza Tita protuzakonitim

Urednik Administrator

Petak, 07 Listopad 2011 19:43

U tome komunističkom gnijezdu sjedi skupi plaćenik Stjepan Mesić, najkontroverznija osoba novije hrvatske povijesti i suvremenosti: udbaški agent, komunist, predsjednik propale komunističke Jugoslavije, vrhovni zapovjednik Generalstaba JNA, koja je vodila najstrašniji rat protiv Hrvatske i taj isti Stjepan Mesić biva čak dvomandatski predsjednik Republike Hrvatske

Tu zaista ima pravo Shakespeare pa ga možemo parafrazirati: "Nešto je trulo u zemlji Hrvatskoj!"

Naši susjedi Slovenci su proglasili Tita protuustavnim. To isto treba, bez odgađanja učiniti Hrvatski Sabor - zakonski zabraniti kult velezločincu Josipu Brozu Titu i svakoj nasljednici zloglasne Komunističke partije Jugoslavije, odnosno Saveza komunista Hrvatske, a to je korištenje imena Titove KPJ iz 1943. u SDP - Socijalističku demokratsku partiju, čak bez "H" i zabranu za svako okupljanje u Hrvatskoj pod maskom Tita i partije.

Inicijator HAZUD poziva sve hrvatske institucije u domovini i u dijaspori da se pridruže Inicijativi za zabranu kulta Titu i komunizmu (u svakome obliku) i zamolbeno predlaže Hrvatskom saboru da proglasi kult zločincu Josipu Brozu Titu i zločinačkoj komunističkoj partiji u svima preinakama naziva protuzakonitim i kažjivim.

Kratko: Hrvatski sabor treba zabraniti pod prijetnjom kaznom:

1. Svaki kult ratnom i mirnodobskom zločincu Titu i javnoj uporabi ime zločinca.
2. Zabraniti ime i kraticu sinonima za Komunističku partiju jugoslavije - Socijalistička demokratska partija - SDP bez "H", kako je zločinac Tito preimenuvao 1943. svoju KPJ u SDP radi zavaravanja Zapada, primanje savezničke pomoći.
3. Zabraniti svako komunističko antifašističko ime tako nazivanim organizacijama u Hrvatskoj jer su komunizam i fašizam, međunarodno proglašeni najvećim zločincima i obadva su u Europi nestala. Ne treba ih niti demokratska Republika Hrvatska.

Hrvatski sabor treba proglasiti kult Josipa Broza Tita protuzakonitim

Urednik Administrator
Petak, 07 Listopad 2011 19:43

Ovime bi se ujedno sprovela u djelo Eurounijska Rezolucija o lustraciji komunizma.

Inicijator ove akcije protiv kulta zločincu Josipu Brozu Titu i komunističkoj partiji u svima nazivnim preinakama je:

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti dijaspore sa sjedištem u Baselu, koja moli sve hrvatske institucije i sav Hrvatski narod da se pridruži Inicijativi HAZUD-a, i Hrvatski sabor da tu inicijativu pretvori u Zakon.

Za HAZUD:

Mr.sc. Dragan Hazler, predsjednik

Basel, 8. listopada 2011.

Čestitka Dana nezavisnosti države Hrvatske proglašenog 8. listopada 1991 svima domoljubnim i poštenim Hrvatima i Hrvatima! Dragan Hazler

.....

Slijedi nešto skraćeni članak i bez slika iz Glasa istre o slovenskoj zabrani kulta prema Titu.

[Tito je u Sloveniji - protuustavan](#)

"Glas Istre, Utorak, 04.10.2011/21:08

Imenovanje ulica po Josipu Brozu Titu, predsjedniku bivše Jugoslavije, u Sloveniji je protuustavno. Tako je, naime, odlučio slovenski ustavni sud pozivajući se na kršenje ljudskog dostojanstva nakon što je ljubljanski gradonačelnik Zoran Janković na prijedlog komisije za imenovanje ulica donio odluku da jedna ljubljanska ulica nosi naziv po Maršalu Titu. Neki to tumače svojevrsnim znakom da nakon pada vlade Boruta Pahora na vlast ponovno dolazi slovenska desnica predvođena Janezom Janšom.

Protiv Titove ceste su se prethodno pobunili neki slovenski političari, poput Lojze Peterlea iz Slovenskih kršćanskih demokrata koji je trenutno zastupnik u europskom parlamentu, i Dimitrija Rupela, bivšeg ministar vanjskih poslova u Vladi Janeza Janše. Oni su, kao jedni od potpisnika izjave Nove revije (izdavačka kuća, op.a.), ustvrdili da je bilo kakvo veličanje Tita u suprotnosti sa slovenskim ustavom i zakonima. U svojoj su izjavi naveli da se zbog odluke o imenovanju ulice po Maršalu osjećaju ugroženima.

To imenovanje je u suprotnosti s europskom mišlju i nikako ne može biti u skladu s normalnim svijetom, odnosno sa svijetom u kojem gajimo poštovanje prema ljudima, izjavio je za medije predsjednik izdavačke kuće Nova revija Tomaž Zalaznik, koji tvrdi da njegovim znancima iz njemačkog časopisa Frankfurter Allgemeine Zeitung nikako nije bilo jasno "zašto po takvom diktatoru imenujemo ulice".

Miha Jazbinšek, zastupnik Zelenih u gradskom vijeću Ljubljane, smatra pak da je Titovo ime u ovom slučaju bilo zloupotrebjeno prije svega za promociju gradonačelnika. Nema ništa protiv toga da Ljubljana imenuje jednu ulicu po Titu, ali ne onu za koju se odlučio Janković.

Ljubljana je već imala ulicu koja se zvala po Maršalu, ali je preimenovana ubrzo nakon slovenskog osamostaljenja. Bivša Titova cesta danas je dijelom Bečka, a dijelom Slovenska cesta. (B. Žižovič)

U Zagrebu polemike, u Istri nikome ne smeta

Poznato je da se u Zagrebu već dugo vode polemike oko Trga Maršala Tita. Jedni bi željeli da trg i dalje nosi naziv po jugoslavenskom vođi, dok drugi žele pod svaku cijenu izbrisati njegovo ime s ulične ploče.

Upravo danas je Savez antifašističkih boraca i antifašista Republike Hrvatske uputio otvoreno pismo u povodu prijedloga Hrvatskog helsinškog odbora (HHO) o preimenovanju Trga maršala Tita u Sveučilišni trg. Smatraju da je time HHO dao potporu poraženim ustaškim snagama, koje nakon 65 godina od završetka Drugog svjetskog rata nastoje mijenjati rezultate tog rata.

Antifašisti ističu da je Tito u svijetu svrstan među najveće osobe 20. stoljeća, a da se Titovo ime nalazi na trgovima i ulicama 57 zemalja u svijetu. Preimenovanjem Trga maršala Tita, smatraju, sigurno bi se učinila šteta ugledu Hrvatske u svijetu.

U Istri, pak, iako su neke ulice prestale nositi Titovo ime, danas i dalje postoje parkovi, trgovi, ulice s njegovim imenom, što zasad nikome ne smeta. U Puli tako egzistira Titov park, u Rovinju Trg Maršala Tita, u Labinu Titov trg, u Poreču Obala Maršala Tita, u Opatiji Titova ulica..."